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CONTEXTO ACTUAL



METODOLOGÍA:



RUBRO DE ACTIVIDAD ECONÓMICA 

358 respuestas



358 respuestas
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TAMAÑO DE EMPRESA

358 respuestas



358 respuestas



Requerimiento 
de dólares para 
las empresas



Impacto



Aumento de 
Costos derivados 
de la dificultad en 
la adquisición de 
dólares



¿Qué ha motivado su 
demanda de dólares?



De la cantidad de dólares que usted demanda 
en promedio al mes ¿Qué porcentaje obtiene?



Ante estas dificultades 
¿Qué medidas ha tomado su empresa? 



COMENTARIOS ADICIONALES DE LAS EMPRESAS  



CONCLUSIONES DE COHEP 
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